

2011.1 18
星期二
www.xksq.net
热线 0551-2620110
办最有价值的都市报

合肥

读本

浴场纠纷引发的命案

朋友在浴场引发口角,小伙去交涉却遭杀身之祸

昨天凌晨2时50分,在省城包河花园纬一路公交枢纽站附近的金海浪浴场外,由一场争执引发一起恶性持械群殴事件,在现场民警多方劝阻无效下,年仅25岁的周建武被多人持砍刀从浴场追撵出来后砍倒在地,周建武送医抢救终因伤重身亡,嫌犯作鸟兽散。浴场内究竟发生了何事,周建武又为何遭人追砍,对方又受命于谁?记者对此展开调查。

记者 张敏 王涛/文 王婧莹/图

小伙惨死,撇下两个年幼的娃

记者赶到事发现场时,在这家浴场大厅内,已聚集了大量群众,都是闻讯而至的死者周建武家人。他们以周建武来浴场交涉,反被浴场老板雇用的社会青年砍死为由将浴场团团围住,现场一度失控。大厅内一片狼藉,到处散落着

毛巾,已经暂停营业,但浴场方负责人不见踪影,警方正在调取事发时大厅的监控资料。

周建武的突然离去,让这个曾经美满的家庭痛不欲生,周建武共养育了两个女儿,其中大女儿3岁,小女儿才7个月。而周建武的母亲

和妻子则已经哭成了泪人。

据了解,死者周建武此前住在义城镇周坎村,由于老家拆迁,一家老小搬迁至包河花园暂住,周建武平日里就在工地上接点水电安装的项目。据其朋友介绍,周建武本人仗义执言,在朋友圈中口碑很好。

交涉失败,对方扬言做掉和事老

周建武的堂哥周先生称,在闻听此事后,一家人就赶到医院,发现堂弟已经伤重身亡时,开始追问当晚第一目击者鲍先生,了解事发情况。鲍先生称,当晚2点多,周建武和朋友鲍先生在水阳江路一家网吧上网,突然周建武接到朋友电话,称几名朋友在浴场留宿时因为没有携带身份证与浴场发生口角,希望能过来交涉一番,尽量化解。周建武于是邀上鲍先生一同打车来到事发

的浴场,一场意外却在短短几分钟后发生。

据同伴回忆,在赶到浴场前,就看到门外停着两辆小车,里面坐满了人。周建武遂进浴场进行交涉,现场也有派出所值班民警在极力劝解。了解到自己的朋友因为在浴场过夜留宿没有携带身份证,与浴场工作人员发生争执,周建武作为和事老想平息事态。但据鲍先生描述,一个中等个头的中年男子冲

着周建武的朋友说了句:“小子,你等着,今晚说话注意点。”话音未落,周建武打抱不平回了那中年男子的话,“大家都这么大人了,没必要把事情搞成这样。”但周建武的平息之语似乎突然激怒了对方,在抛下“好,你丫的,今晚就把你做掉!”的狂言后,中年男子掏出手机走出浴场大门,一分钟不到,停在外面的轿车中突然冲下十几个持刀械的社会青年。

遭人追撵,两刀致命伤让他身亡

周建武见状,发觉不妙,立即夺门而逃,顺着纬一路向西开始急速狂奔。对方紧追不舍,在周建武穿过马路跑到100米外的一处空置的门面房外时,周建武体力不支被人追撵上,气急败坏的几名男子痛下毒手。

鲍先生当时被控制在浴场大厅,透过大厅玻璃隐约看到,周建武遭到对方一通狂砍。他事后了解到,当时对方共有三名男子追上了周建武,一人手持砍刀,两人持匕首对手无寸铁的周建武进行殴打,“其中一砍刀直接砍在他(周建武)的头

部,另一男子则持匕首捅在了周建武的左胸侧。”随后几人快速上车逃之夭夭,消失在黑夜中。

随后,急救车将周建武送往合肥市第三人民医院抢救,但最终周建武伤口呈开放性颅脑骨折、心肺贯穿伤,于当日凌晨3时55分死亡。

警方通报,成立专案组展开侦查

据警方昨日晚间的案件情况通报称,1月17日凌晨2时07分,骆岗派出所接到报警:金海浪浴场有人

在闹事。派出所值班民警立即赶到现场,经了解得知,周某等三人酒后到金海浪浴场准备洗澡、留宿,浴场服务员按照规定要求其出示身份证,周某等称没有带身份证,有一人有医保卡,服务员遂拒绝三人进入浴场,周某等人不悦,双方发生争吵,继而拉扯。

民警现场对双方的纠纷进行调解,经过近一个小时才使双方初步达成谅解,周某在另两名朋友的劝解下也离开了浴场准备回家。在周某等人离开约几分钟后,正当民警准备离开现场返回时,周某等三人又带着几名朋友(4男1女)返回浴场,很快与浴场的老板及员工再次发生争吵、相互推搡拉扯,并很快演变成持械群殴,民警一面果断上前制止,一面请求增援。由于双方人数众多,纠缠在一起,局面十分混乱,打斗持续不到一分钟,在民警奋力制止下,双方一哄而散。增援民警赶到现场进行搜索时,发现现场附近有一名男子被砍伤,倒在地上,后送往医院救治无效死亡。

案发后,合肥市警方立即成立专案组展开侦查。目前,侦查工作正在紧锣密鼓地进行当中。



周建武家人痛不欲生



安徽福彩
www.ahfc.gov.cn

我省双色球“双响炮”开门红

阜阳、池州一期中出俩506万元

投注很简单 选号不排序

1-33红球中任选6个

1-16蓝球中任选1个